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   ( Physical Quantities (الكميات الفيزيائية 

  -ات الفيزيائية إلى نوعين هما :بصورة عامة تقُسّم الكمي

 (  Scalar Quantitiesالكميات القياسية )  -أ

، ومن أمثلتها الشغل  والغزمن والكتلغة ، ويمُكغن أن   ( فقط Magnitudeوهي الكميات التي تعُرّف من خلال مقدارها ) 

 تخضع لعمليات الجبر الإعتيادية عند الجمع والطرح .

 ( Vector Quantitiesالكميات الإتجاهية )  -ب

( معغا  ، ومغن أمثلتهغا السغرعة  Directionاههغا   ( وإتج Magnitudeوهي الكميات التي تعُرّف مغن خغ   مقغدارها   

والقوة والتعجي  ، وهذه الكميات لا تخضع للعمليات الجبرية البسغيطة بغ  تخضغع للجبغر الإتجغاهي عنغد جمعهغا وطر هغا 

 .وضربها 

 ( Vectorsالمتجهات ) 

 ( Unit Vectorمتجه الوحدة )  -1
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 متجهات الو دة الأساسية:  شكل 
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 متجه ذات بعدين :شكل

kjiمتجهات الوحدة الأساسية )  ˆ,ˆ,ˆ  ( )Basic Unit Vectors ) 

zyxوهي متجهات مقدارها الو دة وتعم  في الإتجاهات الموجبة للم اور   وعليه  الاتيفي الشك   ( على الترتيب كما,,

 فإن هذه المتجهات الث ثة تكون متعامدة .

 

 

 

 

 

 

 

 . الاتيوالآن لإيجاد مقدار المتجه في  الة المتجه ذات بعدين كما في الشك  
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θ :-   هي الزاوية التي تعملها الم صلة  مع م ورx : الموجب ، وتُ سب من المعادلة الآتية ) 
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  -والآن يمُكن تعميم ذلك على المتجه في الفضاء   ذات ث ثة أبعاد ( كالتالي :
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